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1) Para cada funcdo f abaixo, encontre uma fungéo g de forma que ¢'(z) = f(x).

—a) f(z) = 22% + 5; —e) f(x)= ln(e%)—I—arccos(cos(ac_‘lsen(z%)));
—b) f(z) = 2° 4 12% + 2% 4+ 2;

~ C)) J’:((x)) % 1 1 cos(20) + 1 — f) f(z) = 3((32°+2)*+1)*162°(32° +2)7;
— d) f(z) = sen(x) + ze®” — L; - g) f(z) = 221(Va? + 1) 2sec?(Va? + 1);

2) Resolva as integrais indefinidas abaixo:

a) /:1:2(2563 —1)7dx;
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g) \B/mdx faca u = vz + 3;

h) /mg(f)dx;

i) /tan(ax)d:r a € R;

j) / Y dr faca u = vz + 1;
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3) Encontre as primitivas:
a) /me‘%dw;

b) /mcos(2:p)dx;

c) /ln(m)dm;

dyﬂmme;

f) /.ZL'QSGTL(?)J})dH?;
g) /sen(x)ln(cos(a:))da:;

h) / e“cos(x)dz;

i) /e%d:c-
VIi—er

j) /$5ew2da:;

4) Reescreva as expressoes abaixo efetuando as operagoes:
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4) Agora efetue o processo inverso ao do exercicio anterior, isto é, separe em fragdes parciais.
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5) Calcule as integrais indefinidas:

a)/ G dz;
203 — 322 —8x —3
rz—1

b) /:133—.%2—21;(1:6’

3
—1
¢ / v 1,

x4 — 422

203
d da;
>/ﬂ+xa

z—1
°) /x3+:1:2—4a;—4dx’

6) Encontre uma anti-derivada para:
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